CymmapHblIii yObITOK, BO3HArpa*kaeHue areHTa
CTpaxoBoOl areHT No/ly4yaeT BO3HarpaxaeHue, eciv no 3aKAYEHHbIM UM
A0roBopam ybbITO4HOCTb MeHblLUe, Yem 70%.
MN3BecTHO, YTO:
— yb6bITOYHOCTb PACCYMUTBLIBAETCA KaK OTHOLLEHWME BCEX BbIM/Ia4YE€HHbIX CTPAX0BbIX
BO3MELLEHWNIM K COBPaHHbIM NPEMUAM;
— areHT Nony4yaeT 40Nt OT cobpaHHOM NpeMuun, paBHyto 1/3 pasHocTn mexay 70% w
yObITOYHOCTbIO;
— BO3Harpa*kaeHue He NAaTuTcA, ecam yobITouHOCTb 6onblie 70%;
— areHT 3aKAK4YUAN paa A0roBopos ¢ obuen npemueit P pasHoit 500000 pybneis;
— CYMMapHble NOTepPU No A0roBopam pacnpegesneHbl No 3aKoHy MNapeTo:
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MoacumTanTe OXKNAAEMOE BO3HArpaXKaeHMe.
BapuaHTbl oTBeTa:

a) 56 802

6) 56 679

B) 56 556

r) 56 433

A) 56 310

Cymma 6annos: 4.

PeweHwne:

MycTb S — cymmapHbie notepu. Toraa

ecain S = 70% - 500 000 = 350 000
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OXnpgaemoe BO3HarpaxgeHue:
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